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Мета навчальної дисципліни: є ґрунтовне дослідження аспірантами спеціальності 

«Будівництво та цивільна інженерія» теоретико-методологічних основ наукового дослідження, 
оволодіння комплексною методикою самостійного наукового дослідження, оволодіння 
методикою написання та управління науковими та інноваційними проектами, навичками 
залучення джерел фінансування наукових проектів, підготовки проектних пропозицій, 
формування міждисциплінарних проектних команд, здійснення ефективного проектного 
менеджменту та сприяння академічній мобільності науковців. 

Завдання навчальної дисципліни: вироблення у аспірантів умінь обґрунтовувати бізнес-
цілі наукових та інноваційних проектів, застосовуючи сучасні методи бізнес-моделювання; 
знання і розуміння процесів успішного управління науковим та інноваційним проектом й 
уміння їх застосувати; здатність застосовувати знання у сфері управління зацікавленими 
сторонами у процесі управління науковим та інноваційним проектом; знання та уміння 
управляти вимогами та цілями наукових та інноваційних проектів; знання у сфері управління 
ризиками і можливостями наукових та інноваційних проектів й здатності застосовувати їх;  
знання у сфері управління якістю і здатності застосовувати їх;  знання у сфері організації 
управління науковим та інноваційним проектом та структурування наукових та інноваційних 
проектів й здатності застосовувати їх; знання у сфері управління персоналом в науковому та 
інноваційному проекті та здатності застосовувати їх; знання, розуміння та уміння управляти 
процесами вирішенням проблем в наукових та інноваційних проектах; знання та уміння 
управляти змістом та результатами наукового та інноваційного проекту; знання та уміння 
управляти ресурсами, бюджетом, розкладом та закупівлями в науковому та інноваційному 
проекті; знання у сфері управління змінами в науковому та інноваційному проекті й здатності 
застосовувати їх; знання процесів управління контролем та звітністю в науковому та 
інноваційному проекті та здатності їх застосовувати; знання у сфері управління документацією, 
інформацією та комунікаціями в науковому та інноваційному проекті й здатності їх 
застосовувати; здатність управляти процесами ініціювання та завершення наукового та 
інноваційного проекту й наявність відповідних знань; знання у сфері лідерства, залучення та 
мотивації в наукових та інноваційних проектах; знання у сфері самоконтролю, орієнтованості 
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на результат та ефективності; знання щодо набуття навичок впевненості, відкритості та 
надійності; знання методів зняття напруги та управління конфліктами і кризам; знання у сфері 
розвитку креативності; знання у сфері проведення переговорів та консультування; знання 
принципів та підходів щодо сприйняття цінностей та етики;  знання та розуміння концепцій 
проектного, програмного та портфельного управління; знання і розуміння механізмів поєднання 
системи менеджменту організації та проекту; розуміння бізнес-цілей проекту та управління 
фінансами в організації; знання принципів розвитку систем, технологій і продуктів; знання у 
сфері управління персоналом в організації; знання юридичних аспектів та інструментів 
управління науковими та інноваційними проектами. 

Передумови для вивчення дисципліни. Оволодіння знаннями дисципліни «Управління 
науковими та інноваційними проектами» потребує застосування знань з менеджменту 
організацій, самоменеджменту, управління бізнес-процесами, управління інноваціями, 
управління персоналом, управління якістю, маркетингу інновацій, інформаційних систем та 
управління реальними інвестиціями. 

Програмні результати навчання 
У результаті вивчення навчальної дисципліни:  
аспірант повинен  знати: сучасні організаційні форми фінансування наукових проектів, 

його основні етапи та принципи ефективної взаємодії учасників та належне юридичне 
оформлення; методичні положення та інструментарій оцінювання результатів наукових  
проектів; стратегії у наукових проектах для одержання фінансування та прибутку; 
інструментарій залучення інвестицій, грантів тощо у процесі виконання наукового проекту; 
основні технології охорони прав та економіки інтелектуальної власності, зокрема стандарти й 
об’єкти права інтелектуальної власності в Україні та правила Всесвітньої організації 
інтелектуальної власності.  

аспірант повинен вміти:  обґрунтовувати доцільність впровадження проекту та вміти 
переконувати потенційного інвестора, спонсора; збирати і систематизувати інформацію для 
відбору цільових ринків із використанням інструментів маркетингу, вимірювання і 
прогнозування попиту, позиціонування інноваційної продукції підприємства;  оцінювати стан, 
динаміку, ефективність використання потенційного ефекту від впровадження наукового 
проекту;  розробляти та обґрунтовувати управлінські рішення щодо забезпечення ефективності 
наукового проекту у різних учасників; 

 
 

Критерії оцінювання результатів навчання 
Комбінований (усно-письмовий) екзамен, семінари й наукові звіти із оцінюванням досяг-

нутого за 100 бальною шкалою ЄКТС. 
 

100-бальна рейтин-
гова система оціню-

вання 
Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 
для екзамену, диференційованого 

заліку, курсового проекту (роботи), 
практики 

90 – 100 A – відмінно 5 – відмінно 
82 – 89 B – дуже добре 

4 – добре 
74 – 81 C – добре 
64 – 73 D – задовільно 

3 – задовільно 
60 – 63 E – достатньо 

35 – 59 FX – незадовільно з можливіс-
тю повторного складання 

2 – незадовільно 
0 – 34 

F – незадовільно з 
обов’язковим повторним ви-
вченням дисципліни 
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Засоби діагностики результатів навчання 

 Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання є екзамен. 
 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 
модулів і тем 

Кількість годин 
денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 
л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Змістовий модуль 1. МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ НАУКОВИМИ ТА ІННОВАЦІЙНИМИ 

ПРОЕКТАМИ 
Тема 1. Загальна характери-
стика управління науковими та 
інноваційними проектами. 

9 4 - - - 5 9 - - - - 9 

Тема 2. Обгрунтування до-
цільності проекту. 8 3 - - - 5 9 - - - - 9 

Тема 3. Основні форми ор-
ганізації структури науково-
інноваційного проекту. 

7 2 - - - 5 9 - - - - 9 

Тема 4. Загальні підходи до 
планування і контролю про-
ектів. 

9 4 - - - 5 9 - - - - 9 

Тема 5. Структуризація проек-
ту. 7 3 - - - 4 9 - - - - 9 

Разом за змістовим модулем 
1 40 16 - - - 24 45 - - - - 45 

Змістовий модуль 2. ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННЯ НАУКОВИМИ ТА 
ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЕКТАМИ 

Тема 6. Сітьове і календарне 
планування проекту. 10 4 - - - 6 9 - - - - 9 

Тема 7. Планування ресурсів, 
витрат і проектного бюджету. 10 4 - - - 6 9 - - - - 9 

Тема 8. Контроль виконання 
проекту. 10 4 - - - 6 9 - - - - 9 

Тема 9. Управління ризиками в 
проектах. 10 4 - - - 6 9 - - - - 9 

Тема 10. Управління якістю 
проектів. 10 4 - - - 6 9 - - - - 9 

Разом за змістовим модулем 
2 50 20 - - - 30 45 - - - - 45 

Усього годин 90 36  - - 54 90 - - - - 90 
 

Методи контролю 
Поточний контроль успішності аспірантів може здійснюватися у балах шляхом їх 

опитування під час лекцій, виконання самостійної роботи, тестування або в ході індивідуальних 
співбесід під час консультацій. Вибір конкретних форм і методів поточного контролю знань 
аспірантів доводиться до їхнього відома на першому занятті.  

Присутність на лекціях не оцінюється в балах. Пропуски занять підлягають обов’язковому 
відпрацюванню в індивідуальному порядку під час консультацій. Пропущене заняття має бути 
відпрацьоване впродовж двох наступних тижнів, при тривалій відсутності аспіранта на заняттях 
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з поважної причини встановлюється індивідуальний графік відпрацювання пропусків, але не 
пізніше початку екзаменаційної сесії. 

Аспірант, який повністю виконав програму навчальної дисципліни і отримав достатню 
рейтингову оцінку (не менше 25 балів), допускається до підсумкового контролю з дисципліни. 

Підсумковий контроль здійснюється у формі екзамену відповідно до вимог «Положення 
про організацію освітнього процесу» в Національному університеті «Полтавська політехніка 
імені Юрія Кондратюка». 

 
Поточне оцінювання, тестування 

та самостійна робота 
Семестровий  

екзамен 
Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 
50 100 Т1 Т2 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 
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